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Tájékoztatás az első osztályba történő beiratkozás menetéről 

Tisztelt Szülő! 

Tisztelt Törvényes Képviselő! 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 45. § (2) 

bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik 

életévét betölti, tankötelessé válik. A tankötelezettség teljesítése a tanév első napján 

kezdődik. 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 

névhasználatáról szóló 20/2012 (VIII.31.) EMMI rendelet alapján a szülő az adott évben 

tanköteles korba lépő gyermekét köteles beíratni a lakóhelye szerint illetékes vagy a 

választott iskola első évfolyamára. 

Tájékoztatom, hogy a 2024/2025. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozás során 

személyes megjelenéssel van lehetősége első osztályba beíratni tanköteles korba lépő 

gyermekét az alábbi időpontokban: 

2024. április 18. (csütörtök) 8.00 órától 18.00 óráig  

2024. április 19. (péntek) 8.00 órától 18.00 óráig 

A szülő/törvényes képviselő csak egy általános iskolába nyújthatja be gyermeke 

jelentkezését. A beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított eredeti 

személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat. Az intézmény a gyermek 

lakcímkártyája alapján ellenőrzi, hogy a lakcímnyilvántartásban a tanuló lakóhelye vagy 

tartózkodási helye az iskolai beiratkozás első határnapját megelőző három hónapnál régebb 

óta szerepel-e. Az igazolványokat az iskola csak bemutatás alapján ellenőrizheti, azokról 

másolatot nem készíthet, és nem tárolhat. 

 

Az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat nyomtatványokat - közös 

szülői felügyelet esetén - mindkét törvényes képviselő aláírásával ellátva kell benyújtani. 

Az Nkt. 72. § (1a) bekezdésében foglaltak szerint a szülő kötelessége, hogy beiratkozáskor 

nyilatkozzon arról, ha gyermekét cselekvőképtelen vagy korlátozottan cselekvőképes, 

fokozott kockázatú allergiás betegséggel diagnosztizálták. 

 

A beiratkozás folyamatának meggyorsítása érdekében a szülőnek lehetősége van a KRÉTA 

felületén keresztül az Ügyintézés „Beiratkozás Általános Iskolába (BÁI)” oldalon feltölteni 

a szükséges dokumentumokat, megkönnyítve ezzel a személyes beiratkozás menetét.  

 

KRÉTA e-ügyintézés modulba való belépés lehetőségei: 

mailto:hatvan@kk.gov.hu
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 ügyfélkapun keresztül történő bejelentkezéssel 

 érvényes KRÉTA belépéssel  

(idősebb gyermek esetén kapott KRÉTA gondviselői jogosultsággal) 

 ideiglenes regisztrációval 

https://eugyintezes.e-kreta/kezdolap 

Az elektronikus ügyintézés menetéről a szülő/törvényes képviselő a választott intézmény 

honlapján is tájékozódhat.  

Az általános iskola első évfolyamára történő jelentkezés elektronikus formájára szolgáló 

informatikai felületen az adatok online módon történő beküldésére 2024. március 27-én 

(szerda) 0:00 órától 2024. április 19. (péntek) 18:00 óráig van lehetőség. 

Amennyiben Ön nem a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti kötelező felvételt 

biztosító (körzetes) iskolába kívánja íratni gyermekét, a jelentkezés során akkor is meg kell 

adnia a kötelező felvételt biztosító általános iskola nevét és címét. 

Az Nkt. 50. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a gyermek felvételéről az intézményvezető 

dönt. A jelentkezést követően a kötelező felvételt biztosító, körzetes általános iskolába 

jelentkező körzetes gyermekek felvételre kerülnek. Az iskolai felvétellel kapcsolatban 

meghozott döntés ellen, annak közlésétől számított 15 napon belül - a döntéshozó 

intézményhez benyújtott, de az intézmény fenntartójának címzett kérelemmel - a szülő 

eljárást indíthat jogszabálysértésre, illetve érdeksérelemre való hivatkozással. Amennyiben 

a választott iskola igazgatója a gyermek felvételét elutasító döntést hoz, a szülő a gyermekét 

a döntés véglegessé válását követő öt napon belül köteles beíratni a kötelező felvételt 

biztosító iskola első évfolyamára. 

A beiratkozási eljárás során nyilatkoznia kell arról, hogy gyermeke számára a hit- és 

erkölcstan vagy az etika oktatást választja. A hit- és erkölcstan tantárgy választása esetén 

meg kell jelölnie, hogy melyik egyház hit- és erkölcstan oktatásának megszervezését kéri 

majd gyermeke számára. Az iskola a hit- és erkölcstan oktatással kapcsolatos, az 

egyházaktól kapott információkat honlapján tünteti fel. 

 

A beiratkozáshoz szükséges adatok – óvoda OM azonosítója, gyermeke oktatási 

azonosítója – megadása tekintetében kérje gyermeke óvodapedagógusának segítségét. 

A körzetes iskolákkal kapcsolatos információk, és a személyes beiratkozás rendjével 

kapcsolatos kérdések esetén bátran fordulhat az általános iskolákhoz, illetve a Hatvani 

Tankerületi Központ munkatársaihoz. 

Szeretettel várjuk a leendő első osztályos tanulóinkat! 

Hatvan, 2024. április 4. 

                                                               Tisztelettel: 

                                                                                             Kozmáné Derda Edit 

                                                                                              tankerületi igazgató 
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